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Lampiran 1. Kuesioner Kepatuhan MMAS-8 

KUESIONER KEPATUHAN PASIEN MMAS-8 

Petunjuk pengisian : tandai (√) pada kolom yang sesuai dengan pilihan jawaban  

anda 

No Pertanyaan 
Jawaban 

Ya Tidak 

1 Apakah anda kadang-kadang lupa minum obat anda?   

2 Orang terkadang tidak sempat minum obat bukan karena 

lupa. Selama 2 pekan terakhir ini pernahkah anda dengan sengaja 

tidak menggunakan obat atau meminum obat anda? 

  

3 Pernahkah anda mengurangi atau berhenti menggunakan obat atau 

minum obat tanpa memberitahu dokter anda karena anda merasa kondisi 

anda tambah parah ketika 

menggunakan obat atau meminum obat tersebut? 

  

4 Ketika anda bepergian atau meninggalkan rumah, apakah 

anda kadang-kadang lupa membawa obat anda? 

  

5 Apakah anda menggunakan obat anda atau minum obat 

kemarin? 

  

6 Ketika anda merasa sedikit sehat, apakah anda juga kadang 

berhenti menggunakan obat atau meminum obat? 

  

7 Minum obat setiap hari merupakan hal yang tidak menyenangkan bagi 

sebagian orang. Apakah anda merasa terganggu dengan kewajiban anda 

terhadap pengobatan infeksi yang harus anda jalani? 

  

8 Seberapa sering anda mengalami kesulitan 

menggunakan obat atau minum semua obat anda? 

a. Tidak pernah 

b. Sekali-sekali 

c. Kadang-kadang 

d. Biasanya 

e. Selalu 

 

Keterangan Pertanyaan no.8 

a. Tidak pernah : Tidak Pernah Lupa 

b. Sesekali : 1 kali dalam seminggu 

c. Kadang – kadang : 2 – 3 kali dalam seminggu 

d. Biasanya : 4 – 6 kali dalam seminggu 

e. Selalu  : 7 kali dalam seminggu  

Sehingga : Ya (bila memilih : a )  Tidak ( bila memilih : b / c / d / e ) 
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Lampiran 2. Kuesioner Pengetahuan 

KUESIONER PENGETAHUAN PASIEN TENTANG ANTIBIOTIK 

Petunjuk pengisian : tandai (√) pada kolom yang sesuai dengan pilihan jawaban  

anda 

 
No Pertanyaan  Benar  Salah  Skor  

1. Antibiotik merupakan golongan obat yang digunakan untuk 

mengobati penyakit infeksi yang disebabkan oleh bakteri. 

   

2. Antibiotik merupakan golongan obat yang digunakan untuk 

mengobati penyakit infeksi yang disebabkan oleh jamur. 

   

3. Antibiotik digunakan untuk mengobati gejala penyakit.    

4. Amoksisillin merupakan contoh antibiotik.    

5. Antibiotik selalu diberikan pada pasien yang mengalami 

demam. 

   

6. Antibiotik selalu diberikan pada pasien yang mengalami batuk  

pilek. 

   

7. Antibiotik harus dibeli dengan resep dokter.    

8. Antibiotik cukup diberikan selama 3 hari.    

9. Semua antibiotik harus diminum 3 kali sehari.    

10. Semua antibiotik harus diminum setelah makan.    

11. Penggunaan antibiotik yang terlalu sering dapat menyebabkan 

antibiotik menjadi resistensi.  

   

12 Pemberian antibiotik dapat menyebabkan reaksi alergi.    
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Lampiran 3. Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 4. Surat keterangan penelitian 
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Lampiran 5. Surat Izin Pembuatan EC 
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Lampiran 6. Ethical Clearen 
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Lampiran 7. Uji Validitas dan Reliabilitas 

Correlations 

 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 TOTAL 

P1 Pearson Correlation 1 ,218 ,327 ,196 ,262 -,048 1,000** ,048 -,059 ,048 ,048 ,154 ,650** 

Sig. (2-tailed)  ,247 ,078 ,299 ,161 ,803 ,000 ,803 ,755 ,803 ,803 ,416 ,000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P2 Pearson Correlation ,218 1 -,079 -,069 ,267 ,073 ,218 ,073 -,136 ,073 -,073 ,000 ,367 

Sig. (2-tailed) ,247  ,679 ,716 ,153 ,702 ,247 ,702 ,473 ,702 ,702 1,000 ,008 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P3 Pearson Correlation ,327 -,079 1 ,256 ,116 ,361* ,327 -,017 -,193 ,155 ,155 -,056 ,459* 

Sig. (2-tailed) ,078 ,679  ,172 ,542 ,050 ,078 ,928 ,307 ,414 ,414 ,770 ,011 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P4 Pearson Correlation ,196 -,069 ,256 1 -,259 -,045 ,196 -,106 ,226 ,045 ,045 -,196 ,363 

Sig. (2-tailed) ,299 ,716 ,172  ,167 ,812 ,299 ,578 ,230 ,812 ,812 ,300 ,161 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P5 Pearson Correlation ,262 ,267 ,116 -,259 1 ,029 ,262 -,029 -,055 -,029 ,554** ,189 ,484** 

Sig. (2-tailed) ,161 ,153 ,542 ,167  ,878 ,161 ,878 ,775 ,878 ,001 ,317 ,007 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P6 Pearson Correlation -,048 ,073 ,361* -,045 ,029 1 -,048 ,111 -,238 -,048 ,270 ,000 ,678 

Sig. (2-tailed) ,803 ,702 ,050 ,812 ,878  ,803 ,559 ,206 ,803 ,149 1,000 ,000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 
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P7 Pearson Correlation 1,000** ,218 ,327 ,196 ,262 -,048 1 ,048 -,059 ,048 ,048 ,154 ,650** 

Sig. (2-tailed) ,000 ,247 ,078 ,299 ,161 ,803  ,803 ,755 ,803 ,803 ,416 ,000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P8 Pearson Correlation ,048 ,073 -,017 -,106 -,029 ,111 ,048 1 ,089 ,048 ,206 ,463** ,394* 

Sig. (2-tailed) ,803 ,702 ,928 ,578 ,878 ,559 ,803  ,640 ,803 ,274 ,010 ,031 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P9 Pearson Correlation -,059 -,136 -,193 ,226 -,055 -,238 -,059 ,089 1 ,089 ,089 ,289 ,378 

Sig. (2-tailed) ,755 ,473 ,307 ,230 ,775 ,206 ,755 ,640  ,640 ,640 ,122 ,027 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P10 Pearson Correlation ,048 ,073 ,155 ,045 -,029 -,048 ,048 ,048 ,089 1 -,111 -,154 ,434 

Sig. (2-tailed) ,803 ,702 ,414 ,812 ,878 ,803 ,803 ,803 ,640  ,559 ,416 ,037 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P11 Pearson Correlation ,048 -,073 ,155 ,045 ,554** ,270 ,048 ,206 ,089 -,111 1 ,154 ,490** 

Sig. (2-tailed) ,803 ,702 ,414 ,812 ,001 ,149 ,803 ,274 ,640 ,559  ,416 ,006 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P12 Pearson Correlation ,154 ,000 -,056 -,196 ,189 ,000 ,154 ,463** ,289 -,154 ,154 1 ,415* 

Sig. (2-tailed) ,416 1,000 ,770 ,300 ,317 1,000 ,416 ,010 ,122 ,416 ,416  ,023 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

TOTA

L 

Pearson Correlation ,650** ,337 ,459* ,263 ,484** ,278 ,650** ,394* ,228 ,234 ,490** ,415* 1 

Sig. (2-tailed) ,000 ,068 ,011 ,161 ,007 ,136 ,000 ,031 ,227 ,214 ,006 ,023  

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 
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Case Processing Summary 

 N % 

Cases Valid 30 100,0 

Excludeda 0 ,0 

Total 30 100,0 

a. Listwise deletion based on all variables in the 

procedure. 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

,974 12 
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Lampiran 8. Uji Univariat 

 

Statistics 

 

JENIS 

KELAMIN UMUR PENDIDIKAN 

PEKERJA

AN 

PENGETAHUA

N 

KEPATU

HAN 

N Valid 134 134 134 134 134 134 

Missing 0 0 0 0 0 0 

Mean 1,4627 2,0224 2,8881 2,0672 1,7537 1,7985 

Std. Error of Mean ,04323 ,08100 ,06501 ,11370 ,05940 ,05379 

Median 1,0000 2,0000 3,0000 1,0000 2,0000 2,0000 

Mode 1,00 1,00 3,00 1,00 2,00 2,00 

Std. Deviation ,50048 ,93765 ,75254 1,31617 ,68755 ,62263 

Variance ,250 ,879 ,566 1,732 ,473 ,388 

Range 1,00 3,00 3,00 4,00 2,00 2,00 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 2,00 4,00 4,00 5,00 3,00 3,00 

Sum 196,00 271,00 387,00 277,00 235,00 241,00 

 

JENIS KELAMIN 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid LAKI-LAKI 72 53,7 53,7 53,7 

PEREMPUAN 62 46,3 46,3 100,0 

Total 134 100,0 100,0  

 

UMUR 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18 - 25 TAHUN 50 37,3 37,3 37,3 

26 - 4O TAHUN 38 28,4 28,4 65,7 

41 - 55 TAHUN 39 29,1 29,1 94,8 

> 55 TAHUN 7 5,2 5,2 100,0 

Total 134 100,0 100,0  
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PENDIDIKAN 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SD 2 1,5 1,5 1,5 

SMP 40 29,9 29,9 31,3 

SMA 63 47,0 47,0 78,4 

PERGURUAN TINGGI 29 21,6 21,6 100,0 

Total 134 100,0 100,0  

 

 

PEKERJAAN 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid IRT/TIDAK BEKERJA 39 29,1 29.1 29.1 

PELAJAR/MAHASISWA 13 9,7 9,7 38.8 

PNS/TNI/POLRI 18 13,4 13,4 52.2 

WIRASWASTA 60 44,7 44.7 96.9 

PENSIUNAN 4 3,0 3,0 100,0 

Total 134 100,0 100,0  

 

 

PENGETAHUAN 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid BAIK 52 38,8 38,8 38,8 

CUKUP 63 47,0 47,0 85,8 

KURANG 19 14,2 14,2 100,0 

Total 134 100,0 100,0  
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KEPATUHAN 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid TINNGI 42 31,3 31,3 31,3 

SEDANG 77 57,5 57,5 88,8 

RENDAH 15 11,2 11,2 100,0 

Total 134 100,0 100,0  
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Lampiran 9. Uji Bivariat 

 

 

Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

PENGETAHUAN  * 

KEPATUHAN 
134 100,0% 0 0,0% 134 100,0% 

 

 

 

pengetahuan * kepatuhan Crosstabulation 

Count   

 

kepatuhan 

Total patuh tidak patuh 

pengetahuan baik 39 13 52 

kurang 15 67 82 

Total 54 80 134 

 

 

 

 

Chi-Square Tests 

 Value df 

Asymp. Sig. (2-

sided) 

Exact Sig. (2-

sided) 

Exact Sig. (1-

sided) 

Pearson Chi-Square 42,532a 1 ,000   

Continuity Correctionb 40,208 1 ,000   

Likelihood Ratio 44,172 1 ,000   

Fisher's Exact Test    ,000 ,000 

Linear-by-Linear Association 42,215 1 ,000   

N of Valid Cases 134     

a. 0 cells (0,0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 20,96. 

b. Computed only for a 2x2 table 
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Lampiran 10. Rekapulasi Data Demografi Responden 

Responden Jenis Kelamin Umur Pendidikan Pekerjaan 

1 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswasta 

2 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMP Wiraswasta 

3 Perempuan 41 - 55 Tahun SMP Ibu RumahTtangga 

4 Perempuan 26 - 40 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

5 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Pns 

6 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswasta 

7 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMP Wiraswasta 

8 Perempuan 41 - 55 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 

9 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

10 Perempuan 26 - 40 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 

11 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswasta 

12 Perempuan 41 - 55 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 

13 Perempuan < 55 Tahun SMP Pensiunan 

14 Laki-laki < 55 Tahun SMP TNI 

15 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

16 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMP Wiraswasta 

17 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

18 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMP Wiraswasta 

19 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

20 Laki-laki 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

21 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswasta 

22 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswasta 

23 Perempuan 26 - 40 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

24 Perempuan 18 - 25 Tahun SMP Wiraswasta 

25 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

26 Laki-laki 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

27 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMP Wiraswasta 

28 Perempuan 18 - 25 Tahun SMA Wiraswasta 

29 Laki-laki 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

30 Perempuan 26 - 40 Tahun SMP Wiraswasta 

31 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswata 

32 Perempuan 18 - 25 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

33 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Wiraswasta 

34 Perempuan 18 - 25 Tahun SD Ibu Rumah Tangga 

35 Perempuan 41 - 55 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 
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36 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

37 Perempuan 26 - 40 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

38 Perempuan 41 - 55 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 

39 Laki-laki < 55 Tahun SMP Pensiunan 

40 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMP Wiraswata 

41 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswasta 

42 Perempuan 18 - 25 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

43 Laki-laki 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

44 Laki-laki < 55 Tahun SMP Wiraswasta 

45 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA PNS 

46 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA PNS 

47 Laki-laki 26 - 40 Tahun Perguruan Tinggi PNS 

48 Perempuan 26 - 40 Tahun Perguruan Tinggi Ibu Rumah Tangga 

49 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswasta 

50 Perempuan < 55 Tahun SMA Pensiunan 

51 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswasta 

52 Perempuan 41 - 55 Tahun SMP Wiraswasta 

53 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMP Wiraswata 

54 Perempuan 18 - 25 Tahun SMA Wiraswasta 

55 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswasta 

56 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswasta 

57 Perempuan 26 - 40 Tahun Perguruan Tinggi Wiraswasta 

58 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

59 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMP Wiraswasta 

60 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswasta 

61 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswasta 

62 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Wiraswasta 

63 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Wiraswasta 

64 Laki-laki 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi PNS 

65 Perempuan 41 - 55 Tahun Perguruan Tinggi PNS 

66 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi PNS 

67 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi PNS 

68 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Tidak Bekerja 

69 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

70 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMP Tidak Bekerja 

71 Perempuan 26 - 40 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 

72 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMP Buruh 

73 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Wiraswasta 
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74 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

75 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

76 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswasta 

77 Laki-laki 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Wiraswasta 

78 Perempuan 18 - 25 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

79 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

80 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMP Wiraswasta 

81 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMP Wiraswasta 

82 Perempuan 26 - 40 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 

83 Perempuan 26 - 40 Tahun Perguruan Tinggi Ibu Rumah Tangga 

84 Laki-laki 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Polri 

85 Perempuan 26 - 40 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

86 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMP Wiraswasta 

87 Perempuan 41 - 55 Tahun SD Ibu Rumah Tangga 

88 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Pelajar/Mahasiswa 

89 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMP Wiraswasta 

90 Perempuan 41 - 55 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 

91 Perempuan 18 - 25 Tahun SMA Wiraswata 

92 Perempuan 26 - 40 Tahun SMA Wiraswasta 

93 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

94 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Pelajar/Mahasiswa 

95 Perempuan 41 - 55 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 

96 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMP Wiraswasta 

97 Perempuan 18 - 25 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

98 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Pns 

99 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

100 Laki-laki 26 - 40 Tahun Perguruan Tinggi Wiraswasta 

101 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMP Wiraswata 

102 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswasta 

103 Perempuan 18 - 25 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

104 Laki-laki 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

105 Laki-laki < 55 Tahun SMP Wiraswata 

106 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Pns 

107 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Pns 

108 Laki-laki 26 - 40 Tahun Perguruan Tinggi Pns 

109 Perempuan 26 - 40 Tahun Perguruan Tinggi Ibu Rumah Tangga 

110 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswata 

111 Perempuan < 55 Tahun SMA Pensiunan 
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112 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswata 

113 Perempuan 41 - 55 Tahun SMP Wiraswasta 

114 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMP Wiraswata 

115 Perempuan 18 - 25 Tahun SMA Wiraswata 

116 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswasta 

117 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMA Wiraswata 

118 Perempuan 26 - 40 Tahun Perguruan Tinggi Wiraswasta 

119 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pelajar/Mahasiswa 

120 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMP Wiraswata 

121 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswata 

122 Laki-laki 41 - 55 Tahun SMA Wiraswata 

123 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Wiraswata 

124 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Wiraswasta 

125 Laki-laki 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pns 

126 Perempuan 41 - 55 Tahun Perguruan Tinggi Pns 

127 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pns 

128 Perempuan 18 - 25 Tahun Perguruan Tinggi Pns 

129 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Tidak Bekerja 

130 Perempuan 41 - 55 Tahun SMA Ibu Rumah Tangga 

131 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMP Tidak Bekerja 

132 Perempuan 26 - 40 Tahun SMP Ibu Rumah Tangga 

133 Laki-laki 26 - 40 Tahun SMP Wiraswata 

134 Laki-laki 18 - 25 Tahun SMA Wiraswasta 
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Lampiran 11. Rekapulasi Jawaban Kuesioner Pengetahuan 

Responden p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 p9 p10 p11 p12 Skor Persentase Kategori 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 11 92% Baik 

2 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

5 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 9 75% Kurang 

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

7 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 9 75% Kurang 

8 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

9 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 8 67% Kurang 

10 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

11 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 10 83% Baik 

12 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 7 58% Kurang 

13 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 75% Kurang 

14 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 6 50% Kurang 

15 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

16 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 6 50% Kurang 

17 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 75% Kurang 

18 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 9 75% Kurang 

19 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

20 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 
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21 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

22 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 9 75% Kurang 

23 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 8 67% Kurang 

24 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 8 67% Kurang 

25 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 8 67% Kurang 

26 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 10 83% Baik 

27 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 6 50% Kurang 

28 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 6 50% Kurang 

29 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 75% Kurang 

30 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 10 83% Baik 

31 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

32 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 9 75% Kurang 

33 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 5 42% Kurang 

34 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 9 75% Kurang 

35 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 6 50% Kurang 

36 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

37 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Baik 

38 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 8 67% Kurang 

39 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 10 83% Kurang 

40 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 7 58% Kurang 

41 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 8 67% Kurang 

42 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 7 58% Kurang 

43 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 6 50% Kurang 
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44 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 9 75% Kurang 

45 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

46 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 10 83% Baik 

47 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 8 67% Kurang 

48 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

49 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 10 83% Baik 

50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 11 92% Baik 

51 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

52 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 9 75% Kurang 

53 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 9 75% Kurang 

54 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 8 67% Kurang 

55 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

56 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 67% Kurang 

57 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

58 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 9 75% Kurang 

59 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 8 67% Cukup 

60 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 6 50% Kurang 

61 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 7 58% Cukup 

62 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 10 83% Baik 

63 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 6 50% Kurang 

64 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 8 67% Kurang 

65 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 6 50% Kurang 

66 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 
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67 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

68 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

69 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 8 67% Kurang 

70 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 9 75% Kurang 

71 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 75% Kurang 

72 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 9 75% Kurang 

73 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

74 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 8 67% Kurang 

75 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

76 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 9 75% Kurang 

77 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 9 75% Kurang 

78 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 7 58% Kurang 

79 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 6 50% Kurang 

80 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 75% Baik 

81 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 9 75% Kurang 

82 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 8 67% Kurang 

0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 7 58% Kurang 

84 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 10 83% Baik 

85 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 11 92% Baik 

86 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 8 67% Kurang 

87 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

88 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 9 75% Kurang 

89 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 7 58% Kurang 
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90 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 7 58% Kurang 

91 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 7 58% Kurang 

92 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

93 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 6 50% Kurang 

94 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 8 67% Kurang 

95 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 7 58% Kurang 

96 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

97 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 7 58% Kurang 

98 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 6 50% Kurang 

99 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 9 75% Baik 

100 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 6 50% Kurang 

101 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 10 83% Baik 

102 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 9 75% Kurang 

103 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 9 75% Kurang 

104 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 6 50% Kurang 

105 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 8 67% Kurang 

106 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

107 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 10 83% Baik 

108 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 8 67% Kurang 

109 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

110 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 10 83% Baik 

111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 11 92% Baik 

112 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 
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113 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 9 75% Kurang 

114 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 9 75% Kurang 

115 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 8 67% Kurang 

116 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

117 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 67% Kurang 

118 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

119 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 9 75% Kurang 

120 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 8 67% Kurang 

121 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 6 50% Kurang 

122 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 9 75% Kurang 

123 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 10 83% Baik 

124 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 9 75% Kurang 

125 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 9 75% Kurang 

126 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 6 50% Kurang 

127 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

128 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

129 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 10 83% Baik 

130 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 9 75% Kurang 

131 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 9 75% Kurang 

132 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 75% Kurang 

133 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 9 75% Kurang 

134 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11 92% Baik 
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Lampiran 12. Rekapulasi Jawaban Kuesioner Kepatuhan 

responden p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 Skor Kategori 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

2 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

3 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

4 1 1 1 1 1 1 1 1 8 tidak 

5 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

6 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

7 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

8 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

9 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

10 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

11 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

12 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

13 1 0 1 1 1 1 1 0 6 tidak 

14 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

15 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

16 1 1 0 1 0 1 1 0 5 tidak 

17 1 1 1 1 1 0 1 0 6 tidak 

18 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

19 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

20 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

21 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

22 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

23 0 1 1 1 1 1 1 0 6 tidak 

24 0 1 1 1 1 1 1 0 6 tidak 

25 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

26 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

27 1 1 0 0 1 1 1 0 5 tidak 

28 1 1 1 1 0 0 1 0 5 tidak 

29 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

30 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

31 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

32 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

33 1 1 0 1 1 0 1 0 5 tidak 

34 0 0 1 1 1 1 1 0 5 tidak 

35 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 
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36 1 1 1 0 1 1 1 0 6 tidak 

37 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

38 1 1 1 1 1 1 1 0 7 patuh 

39 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

40 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

41 1 1 0 1 1 1 1 0 6 tidak 

42 1 0 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

43 0 1 1 0 1 1 1 0 5 tidak 

44 1 1 0 1 1 1 1 0 6 tidak 

45 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

46 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

47 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

48 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

49 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

50 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

51 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

52 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

53 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

54 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

55 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

56 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

57 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

58 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

59 1 1 1   1 1 1 0 6 tidak 

60 0 1 1 1 1 1 1 0 6 tidak 

61 1 0 1 0 1 1 1 0 5 tidak 

62 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

63 1 0 1 0 1 1 1 0 5 tidak 

64 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

65 1 0 1 1 1 1 1 0 6 tidak 

66 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

67 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

68 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

69 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

70 1 1 0 1 1 1 1 0 6 tidak 

71 1 1 1 1 1 1 0 0 6 tidak 

72 1 1 1 0 1 1 1 0 6 tidak 

73 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 
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74 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

75 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

76 1 1 1 0 1 1 1 0 6 tidak 

77 1 1 1 1 1 0 1 0 6 tidak 

78 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

79 1 0 1 0 0 1 1 0 4 tidak 

80 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

81 0 1 1 0 1 1 1 0 5 tidak 

82 1 1 1 1 1 0 1 0 6 tidak 

83 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

84 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

85 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

86 1 1 1 1 1 0 1 0 6 tidak 

87 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

88 1 1 1 1 1 0 1 1 7 tidak 

89 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

90 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

91 1 1 1 0 1 1 0 0 5 tidak 

92 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

93 0 1 1 0 1 1 0 1 5 tidak 

94 1 1 1 1 1 1 0 1 7 tidak 

95 1 1 1 0 1 1 1 1 7 tidak 

96 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

97 0 1 1 1 1 1 1 0 6 tidak 

98 1 0 1 0 1 1 1 0 5 tidak 

99 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

100 1 1 1 1 0 1 1 1 7 tidak 

101 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

102 1 1 0 1 1 1 1 0 6 tidak 

103 1 0 1 1 1 1 1 0 6 tidak 

104 0 1 1 0 1 1 1 0 5 tidak 

105 1 1 0 1 1 1 1 0 6 tidak 

106 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

107 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

108 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

109 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

110 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

111 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 
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112 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

113 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

114 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

115 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

116 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

117 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

118 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

119 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

120 1 1 1   1 1 1 0 6 tidak 

121 0 1 1 1 1 1 1 0 6 tidak 

122 1 0 1 0 1 1 1 0 5 tidak 

123 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

124 1 0 1 0 1 1 1 0 5 tidak 

125 1 1 1 1 0 1 1 0 6 tidak 

126 1 0 1 1 1 1 1 0 6 tidak 

127 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

128 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

129 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 

130 1 1 1 1 1 1 1 0 7 tidak 

131 1 1 0 1 1 1 1 0 6 tidak 

132 1 1 1 1 1 1 0 0 6 tidak 

133 1 1 1 0 1 1 1 0 6 tidak 

134 1 1 1 1 1 1 1 1 8 patuh 
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Lampiran 13. Dokumentasi Penelitian 
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